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ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 

1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 17 

(DEZESSETE) DE NOVEMBRO DO ANO DE 2021, ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS VEREADORES: CARLOS 

ALBERTO, LÉO SALES E MANOEL CORREIA. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES DEMIR 

PEIXOTO, IRMÃO RAIMUNDINHO, PEDRO RODRIGUES, PAULINHO, 

IVONALDO LIMA, LUCINILDO FROTA, EDÍZIO MOREIRA, 

ROMUALDO BEZERRA, INSPETOR MORAES, RAFAEL LACERDA, 

SILVANA MACIEL, ROBÉRIO SANTOS, CRISTIANO, PATRIARCA 

NETO, CAPITÃO MARTINS, JÚLIO CÉSAR E JEORGENES CASTRO. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA A SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA O 

SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 342, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO 

NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) – INSTITUI DIRETRIZES 

PARA A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA ÓRFÃOS DO FEMINICÍDIO 

ATENÇÃO E PROTEÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 343, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA MORAES 

(INSPETOR MORAES) – DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO USO DE 
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SOM AUTOMOTIVO NAS VIAS, PRAÇAS, LOGRADOUROS E DEMAIS 

ESPAÇOS PÚBLICOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 344, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – DISPÕE 

SOBRE O PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO DE CUIDADORES DE 

PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA - TEA, NO 

MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

345, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – 

DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA UTILIZAÇÃO DE VERBAS 

PÚBLICAS, EM EVENTOS E/OU SERVIÇOS QUE PROMOVAM A 

SEXUALIZAÇÃO E/OU EROTIZAÇÃO DE CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 346, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUCINILDO DA FROTA BRITO – DENOMINA DE 

CLOVES FERNANDES DE OLIVEIRA À RUA CENTRAL, NO TRECHO 

ENTRE AS RUAS RAIMUNDO MACHADO DE ARAÚJO E ANTÔNIO 

COSMO BRASIL, NO BAIRRO JAÇANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 347, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA CASA DO AUTISTA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 309, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE LACERDA – 

INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS, A SEMANA 

MUNICIPAL DO CICLISMO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 310, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA – INSTITUI O PROGRAMA MELHOR EM 
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CASA, QUE ESTABELECE O ATENDIMENTO DOMICILIAR E A 

INTERNAÇÃO DOMICILIAR PARA PACIENTES DA REDE PÚBLICA 

DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 311, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – RECONHECE A 

AVENIDA PADRE JOSÉ HOLANDA DO VALE COMO POLO 

COMERCIAL E GASTRONÔMICO. O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 1057 AO 1071/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: PAULINHO, CARLOS ALBERTO, RAFAEL 

LACERDA, EDÍZIO MOREIRA, ROMUALDO BEZERRA, JEORGENES 

CASTRO, INSPETOR MORAES, ALINE DO HOSPITAL, PATRIARCA 

NETO, LUCINILDO FROTA, IRMÃO RAIMUNDINHO, MANOEL 

CORREIA, DEMIR PEIXOTO, PEDRO RODRIGUES E IVONALDO 

LIMA. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO NENHUM INSCRITO NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTES, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELOS VEREADORES EDÍZIO MOREIRA E PEDRO 

RODRIGUES. SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. 

DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: 

MENSAGEM DE Nº 077, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 
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AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SAÚDE, A RECEBER 

EM DOAÇÃO BENS E PRESTAÇÃO GRATUITA DE SERVIÇOS DE 

PESSOA FÍSICA OU JURÍDICA PARA PROMOÇÃO E FOMENTO DAS 

CAMPANHAS E ATIVIDADES INSTITUCIONAIS RELACIONADAS À 

ÁREA DA SAÚDE, NA FORMA QUE ESPECÍFICA. MENSAGEM DE Nº 

082, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO - FUNDEB. MENSAGEM DE Nº 083, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

SECRETARIA DE SAÚDE. PROJETO DE LEI DE Nº 039, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – INSTITUI O SELO 

DE ACESSIBILIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 047, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS 

FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE A EXIBIÇÃO DE VÍDEOS EDUCATIVOS 

ANTIDROGAS NAS ABERTURAS DE SHOWS E EVENTOS 

CULTURAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 060, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDIZIO MOREIRA DA SILVA – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA ESCOLA ABERTA NA REDE MUNICIPAL 

DE ENSINO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE LEI DE Nº 074, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 

ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – INSTITUI O GUIA DA 

SAÚDE PÚBLICA DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

304, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE 

LACERDA – INSTITUI O PROGRAMA DE SAÚDE OCULAR PARA 

ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DA CIDADE DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 305, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ESCOLINHAS DE FUTEBOL 

NOS CAMPOS, SOCIETY, GINÁSIOS E QUADRAS PERTENCENTES 

AO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

306, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO 

NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA SAÚDE BUCAL DO IDOSO NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 307, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 

ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – DISPÕE SOBRE O PRÊMIO 

PROFESSOR DE PRÁTICAS INOVADORAS AOS PROFESSORES DA 

REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 308, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA – INSTITUI O PROGRAMA CAUSAS DA 

CIDADE, POR MEIO DO QUAL OS CIDADÃOS E ÀS CIDADÃS 

PODERÃO APRESENTAR, POR MEIO ELETRÔNICO, SUAS IDÉIAS E 

SUAS CAUDAS PARA O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, 

ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO 
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AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA PARA O DIA 23 (VINTE E 

TRÊS) DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


